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ATA DE SESSÃO PLENÁRIA 
 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA
ATA CIRCUNSTANCIADA DA 5ª

(QUINTA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024.

INÍCIO ÀS 18H18MIN TÉRMINO ÀS 18H30MIN
 

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Está aberta a sessão extraordinária de 27 de
fevereiro de 2024, nos termos do art. 120 do Regimento Interno.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o deputado Ricardo Vale a secretariar os trabalhos da mesa.
Solicito que as senhoras e os senhores deputados registrem a presença nos terminais para

verificação do quórum.
(Procede-se à verificação do quórum por meio do painel eletrônico.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Dá-se início à
ORDEM DO DIA.

(As ementas das proposições foram reproduzidas de acordo com a Ordem do Dia disponibilizada pela
Secretaria Legislativa/CLDF.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Item nº 1:
Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Resolução nº 26/2024, de autoria da

deputada Dayse Amarilio, que “dispõe sobre a instituição da Semana da Mulher e da Semana de
Combate ao Feminicídio no âmbito da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras providências”.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 20 deputados.
Parabenizo a deputada Dayse Amarilio pela iniciativa, e agradeço a todos os deputados a

aprovação.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO RICARDO VALE – Senhor presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Sem revisão do orador.) – Senhor presidente,
de acordo com a aprovação do Requerimento nº 1.098/2024, solicito a dispensa do interstício,

nos termos do § 1º do art. 204 do Regimento Interno, e que se dê como lida e aprovada a redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Não havendo objeção do Plenário, a
presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 26/2024, de autoria da deputada Dayse

Amarilio, que “dispõe sobre a instituição da Semana da Mulher e da Semana de Combate ao
Feminicídio no âmbito da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras providências”.

Ata Circunstanciada da 5ª Sessão Extraordinária



112Suplemento do DCL Nº 45, Brasília, segunda-feira, 4 de março de 2024

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é considerada

definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai a promulgação.
Item nº 2:
Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 960/2024, de autoria do Poder

Executivo, que “altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 20 deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO RICARDO VALE – Senhor presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Sem revisão do orador.) – Senhor presidente,
de acordo com a aprovação do Requerimento nº 1.098/2024, solicito a dispensa do interstício,

nos termos do § 1º do art. 204 do Regimento Interno, e que se dê como lida e aprovada a redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Não havendo objeção do Plenário, a
presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 960/2024, de autoria do Poder Executivo, que

“altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o
exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é considerada

definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai a sanção.
Item nº 3:
Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 953/2024, de autoria do Poder

Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$
589.727,00”.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 20 deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO RICARDO VALE – Senhor presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Concedo a palavra a V.Exa.



113Suplemento do DCL Nº 45, Brasília, segunda-feira, 4 de março de 2024

DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Sem revisão do orador.) – Senhor presidente,
de acordo com a aprovação do Requerimento nº 1.098/2024, solicito a dispensa do interstício,

nos termos do § 1º do art. 204 do Regimento Interno, e que se dê como lida e aprovada a redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Não havendo objeção do Plenário, a
presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 953/2024, de autoria do Poder Executivo, que

“abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 589.727,00”.
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é considerada

definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai a sanção.
Há expediente sobre a mesa.

(Leitura do expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – O expediente lido vai a publicação.
DEPUTADO THIAGO MANZONI – Senhor presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO THIAGO MANZONI (PL. Sem revisão do orador.) – Senhor presidente, nós vamos

votar o projeto da Fascal?
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – É mesmo!
DEPUTADO THIAGO MANZONI – Se eu não me engano, havia acordo do Colégio de Líderes

para votá-lo.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – É verdade, o deputado Thiago Manzoni

lembrou isso bem.
Deputado Roosevelt, o deputado Thiago Manzoni está nos lembrando do Projeto de Resolução

nº 23, que trata da Fascal. Vamos votá-lo? Isso será rapidinho. Em 2 ou 3 horas, terminamos. Seria
apenas esse projeto.

DEPUTADO MAX MACIEL – Senhor presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO MAX MACIEL (PSOL. Sem revisão do orador.) – Senhor presidente, discutimos isso

no Colégio de Líderes, mas seria bom o deputado Roosevelt nivelar para o conjunto dos deputados o
que está no projeto. Salvo engano, há quase um Refis no Fascal. Isso é apenas para nivelar que há
acordo que não iria se pegar o principal, só os juros e a multa que estavam de excedentes.

DEPUTADO ROOSEVELT – Sim. Foi incluída uma emenda – solicitei ao deputado Robério
Negreiros, que a incluiu na CCJ. Ela foi aprovada e o projeto que será votado já está sem o desconto
dos 20% no principal, apenas o desconto nos juros e na multa.

(Intervenção fora do microfone.)
DEPUTADO ROOSEVELT – Não, isso foi tirado.
DEPUTADO PASTOR DANIEL DE CASTRO – Senhor presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PASTOR DANIEL DE CASTRO (PP. Sem revisão do orador.) – Senhor presidente, a

minha questão é sobre o Código de Ética, que deveria ser apreciado hoje, mas eu acho que está
havendo um entendimento para deixarmos para a próxima semana. Eu gostaria que V.Exa. consultasse
os líderes para ver se há acordo.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Deputado, o autor do projeto, deputado Chico
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Vigilante, conversou conosco e, em razão da quantidade de emendas, solicitou que o projeto fosse,
primeiro, discutido na reunião de segunda-feira com todos os parlamentares, para que, depois,
voltasse à pauta.

DEPUTADO PASTOR DANIEL DE CASTRO – Senhor presidente, então, por favor, solicite aos
deputados que façam a avaliação, para que, no Colégio de Líderes, as emendas possam ser
apresentadas e, na semana que vem, votadas.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Na segunda-feira, haverá reunião com todos
os deputados. Naquela oportunidade, vamos definir essa e outras proposições.

Incluo, extrapauta, a votação, em primeiro turno, do Projeto de Resolução nº 23/2023, de
autoria da Mesa Diretora, que “institui o Programa de Recuperação de Créditos do Fundo de Assistência
à Saúde dos Deputados Distritais e Servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal – FASCAL”.

Item extrapauta:
Discussão e votação, em primeiro turno, do Projeto de Resolução nº 23/2023, de autoria da

Mesa Diretora, que “institui o Programa de Recuperação de Créditos do Fundo de Assistência à Saúde
dos Deputados Distritais e Servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal – FASCAL”.

Tramitação concluída, aprovado o parecer da CCJ na forma da emenda substitutiva. A Mesa
Diretora deverá se manifestar sobre a emenda.

A Presidência designa o deputado Roosevelt para emitir parecer sobre a matéria.
Solicito ao relator, deputado Roosevelt, que emita parecer da Mesa Diretora sobre a matéria.
DEPUTADO ROOSEVELT (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – Senhor presidente,

senhoras deputadas, senhores deputados, parecer da Mesa Diretora ao Projeto de Resolução nº
23/2023, de autoria da Mesa Diretora, que “institui o Programa de Recuperação de Créditos do Fundo
de Assistência à Saúde dos Deputados Distritais e Servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal
– FASCAL”.

O parecer é pela aprovação da Emenda nº 1 ao Projeto de Resolução nº 23/2023.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 20 deputados. Houve 1 abstenção.
Em discussão o Projeto de Resolução nº 23/2023, em primeiro turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 20 deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Senhor presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Sem revisão do orador.) – Senhor presidente, reforço

o pedido de votação do item nº 219 e do item nº 220. O item nº 219 é o Projeto de Lei nº 285/2023, e
o item nº 220 é o Projeto de Lei nº 107/2023. Ambos são de autoria do Poder Executivo e foram
acordados na reunião do Colégio de Líderes. Solicito que apreciemos esses itens agora, em sequência.

DEPUTADO RICARDO VALE – Senhor presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Sem revisão do orador.) – Senhor presidente, reafirmo a

minha abstenção na votação do projeto referente ao Fascal.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) – Registrada a abstenção do deputado Ricardo
Vale.

Nos termos do art. 120 do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal e em
atendimento ao Requerimento nº 1.099/2024, convoco as senhoras e os senhores deputados para
sessão extraordinária, com início imediato após esta sessão extraordinária, para discussão e votação,
em segundo turno, do Projeto de Resolução nº 23/2023.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão extraordinária.
(Levanta-se a sessão às 18h30min.)

Siglas com ocorrência neste evento:
 
CCJ – Comissão de Constituição e Justiça
Fascal – Fundo de Assistência à Saúde dos Deputados Distritais e Servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal
Refis – Programa de Recuperação Fiscal
 
As proposições constantes da presente ata circunstanciada podem ser consultadas no portal da CLDF.
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